



Nasz znak: 71/EZP/OP/502500778/ 227/26

Rybnik, dnia 09.01.2026 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego w temacie:
„Gospodarowanie odpadami niebezpiecznymi i innymi niż niebezpieczne dla PGG S.A. Oddział KWK ROW (Ruch: Chwałowice, Jankowice, Marcel, Rydułtowy)” z podziałem na zadania”(nr sprawy: 502500778).

Działając zgodnie z art. 135 ust 1 i 2 oraz 137.1 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w związku z zapytaniem Wykonawcy do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia pt.: „Gospodarowanie odpadami niebezpiecznymi i innymi niż niebezpieczne dla PGG S.A. Oddział KWK ROW (Ruch: Chwałowice, Jankowice, Marcel, Rydułtowy)” z podziałem na zadania” (nr sprawy 502500778) w następujący sposób:

1. Pytanie Wykonawcy:

Proszę o informację czy podpiszecie Państwo deklarację KZR dla kodów 07 02 99, 07 02 13, 15 02 03 ?

Odpowiedź Zamawiającego

„Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SWZ. Zamawiający nie przewiduje wystawiania innych dokumentów niż określone w SWZ lub wynikających z bezwzględnie obowiązujących przepisów.

2. Pytanie Wykonawcy:

Jak będą gromadzone odpady 070213 i 150203?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający udziela poniżej informacji o sposobie gromadzenia odpadów 070213 i 150203:

RUCH CHWAŁOWICE	RUCH JANKOWICE	RUCH MARCEL	RUCH RYDUŁTOWY
Opad o kodzie: 07 02 13			
- hełmy górnicze i układy kablów w big-bagach o pojemności 1100 l.,	- rury plastikowe, układy kablów, pojemniki do zapór wodnych - luzem, - hełmy górnicze w pojemnikach lub big-bagach o pojemności 1000 l.,	- rury plastikowe, układy kablów, pojemniki do zapór wodnych, hełmy górnicze, oprawy z lamp - luzem	- rury plastikowe luzem, - hełmy górnicze w pojemnikach o pojemności 1100 l. lub big-bagach o pojemności 1100 l.,

Polska Grupa Górnicza spółka akcyjna : 40-039 Katowice, ul. Powstańców 30 zarejestrowana przez Sąd Rejonowy Katowice-Wschód w Katowicach Wydział VIII Gospodarczy pod numerem KRS 0000709363 • NIP: 634-283-47-28 • REGON: 360615984
• T: +48 32 757 22 11 • F: +48 32 255 54 53 • E: centrala@pgg.pl • W: www.pgg.pl • Wysokość kapitału zakładowego: 3.916.719.000,00 zł • BANK: PKO BP SA 36 1020 1026 0000 1602 0274 1015 • nr rejestrowy BDO 000014704

Oddział KWK ROW: 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 10 • tel: 32 7160 113, fax: 32 7160 530 • e-mail: row@pgg.pl

• REGON: 360615984 - 00164 • Nr konta bankowego: PKO BP SA 41 1020 1026 0000 1302 0602 6365

Ruch Chwałowice : 44-206 Rybnik, ul. Przewozowa 4 • tel: 32 7393 113, fax: 32 7393 393

Ruch Jankowice : 44-253 Rybnik, ul. Jastrzębska 12 • tel: 32 7392 113, fax: 32 7392 330

Ruch Marcel : 44-310 Radlin, ul. Korfantego 52 • tel: 32 7292 113, fax: 32 7292 504

Ruch Rydułtowy : 44-280 Rydułtowy, ul. Leona 2 • tel: 32 7294 113, fax: 32 4577 723

<u>Opad o kodzie: 15 02 03:</u>			
- big-bagach o pojemności 1100 l.	w pojemnikach lub big-bagach o pojemności 1000 l.	w workach plastikowych	w pojemnikach o pojemności 1100 l. lub big-bagach o pojemności 1100 l.

3. Pytanie Wykonawcy:

Czy na 070213 i 150203 zamawiający wymaga pojemników na wymianę? Jeśli tak to jakich?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający udziela poniżej informacji o rodzajach pojemników dla odpadów o kodach 070213 i 150203:

RUCH CHWAŁOWICE	RUCH JANKOWICE	RUCH MARCEL	RUCH RYDUŁTOWY
<u>Opad o kodzie: 07 02 13</u>			
big-bagi na wymianę	- rury plastikowe: wykonawca zobowiązany będzie podstawić odpowiedni samochód/kontener celem załadowania przedmiotowych odpadów przez zamawiającego, - hełmy górnicze: wykonawca zobowiązany będzie podstawić odpowiedni samochód/kontener celem załadowania przedmiotowych odpadów przez zamawiającego, wykonawca nie będzie zobowiązany do podstawienia pojemników na wymianę. jeżeli wykonawca odbierze odpady w big-bagach, zobowiązany będzie na dostarczenie nowych big-bagów na wymianę.	- wykonawca zobowiązany będzie podstawić odpowiedni samochód/kontener celem załadowania przedmiotowych odpadów przez zamawiającego, wykonawca nie będzie zobowiązany do podstawienia pojemników na wymianę.	- rury plastikowe: wykonawca zobowiązany będzie podstawić odpowiedni samochód/kontener celem załadowania przedmiotowych odpadów przez zamawiającego, - hełmy górnicze: wykonawca zobowiązany będzie podstawić odpowiedni samochód/kontener celem załadowania przedmiotowych odpadów przez zamawiającego, wykonawca nie będzie zobowiązany do podstawienia pojemników na wymianę. jeżeli wykonawca odbierze odpady w big-bagach, zobowiązany będzie na dostarczenie nowych big-bagów na wymianę.
<u>Opad o kodzie: 15 02 03:</u>			
big-bagi na wymianę	wykonawca zobowiązany będzie podstawić odpowiedni samochód/kontener celem załadowania przedmiotowych odpadów przez zamawiającego wykonawca nie będzie zobowiązany do podstawienia pojemników na wymianę. wykonawca nie będzie zobowiązany do	wykonawca zobowiązany będzie podstawić odpowiedni samochód/kontener celem załadowania przedmiotowych odpadów przez zamawiającego wykonawca nie będzie zobowiązany do podstawienia pojemników na wymianę. wykonawca nie będzie	wykonawca zobowiązany będzie podstawić odpowiedni samochód/kontener celem załadowania przedmiotowych odpadów przez zamawiającego wykonawca nie będzie zobowiązany do podstawienia pojemników na wymianę. wykonawca nie będzie zobowiązany do podstawienia pojemników

	podstawienia pojemników na wymianę. jeżeli wykonawca odbierze odpady w big-bagach, zobowiązany będzie na dostarczenie nowych big-bagów na wymianę	zobowiązany do podstawienia pojemników na wymianę.	na wymianę. jeżeli wykonawca odbierze odpady w big-bagach, zobowiązany będzie na dostarczenie nowych big-bagów na wymianę.
--	--	--	---

4. Pytanie Wykonawcy:

Jakie odpady fizycznie będą oddawane pod kodem 070213 ?.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający udziela poniżej informacji o rodzajach odpadów znajdujących się pod kodem 070213:

RUCH CHWAŁOWICE	RUCH JANKOWICE	RUCH MARCEL	RUCH RYDUŁTOWY
hełmy górnicze, układaki kablówce	rury plastikowe, układaki kablówce, pojemniki do zapór wodnych, hełmy górnicze	rury plastikowe, układaki kablówce, pojemniki do zapór wodnych, hełmy górnicze, oprawy z lamp	rury plastikowe, hełmy górnicze

5. Pytanie Wykonawcy:

Zadania nr 2 - 07 02 99 ZUŻYTA TAŚMA:

Jaki jest rodzaj zużytych taśm przenośnikowych (np.: czy są to taśmy z linkami stalowymi, tkaninowe)?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że odpad o kodzie 07 02 99 (zużyta taśma przenośnikowa) to taśmy głównie tkaninowe, jednak znajdują się również odpadowe taśmy przenośnikowe zbrojone linkami stalowymi oraz ścinki taśm wraz z przeszyciami metalowymi.

6. Pytanie Wykonawcy:

Zadania nr 2 - 07 02 99 ZUŻYTA TAŚMA:

Czy taśmy są w rolach czy odcinkach?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że odpad o kodzie 07 02 99 (zużyta taśma przenośnikowa) są to ścinki taśmy o różnej długości oraz szerokości, czasem przy dłuższych odcinkach są zwinięte na rolki.

7. Pytanie Wykonawcy:

Zadania nr 2 - 07 02 99 ZUŻYTA TAŚMA:

Czy są pozbawione dodatkowych elementów metalowych (np.: łączniki)?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że odpad o kodzie 07 02 99 (zużyta taśma przenośnikowa) jest z przeszyciami metalowymi czyli tzw. łącznikami stalowymi.

8. Pytanie Wykonawcy:

Zadania nr 2 - 07 02 99 ZUŻYTA TAŚMA:

Czy są wtrącenia innego odpadu gumowego?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że może zdarzyć się, że podczas załadunku odpadu o kodzie 07 02 99 (zużyta taśma przenośnikowa), znajdują się śladowe ilości innych, odpadów np. odpadu gumowego, kawałki drewna, karton.

9. Pytanie Wykonawcy:

Zadania nr 2 - 07 02 99 ZUŻYTA TAŚMA:

Sposób załadunku - czym taśmy będą ładowane (dysponujemy hakowcami z kontenerem, ładowność 20Mg).

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że na Ruchu:

- Chwałowice, Jankowice i Marcel - załadunek odbieranych odpadów o kodzie 07 02 99 (zużyta taśma przenośnikowa) jest po stronie Zamawiającego – załadunek jest FUCHSem,
- Rydułtowy - Załadunek odbieranych odpadów o kodzie 07 02 99 (zużyta taśma przenośnikowa) jest po stronie Zamawiającego – załadunek jest dźwigiem.

10. Pytanie Wykonawcy:

Zadania nr 2 - 07 02 99 ZUŻYTA TAŚMA:

Czy taśma jest mieszana z ziemią przy załadunku

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że, odpad o kodzie 07 02 99 (zużyta taśma przenośnikowa) nie jest mieszany z ziemią przy załadunku.

11. Pytanie Wykonawcy:

Czy jest konieczność podstawiania kontenerów, pojemników na kody o odpadzie 07 02 99?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że, nie ma konieczności podstawiania pojemników ani kontenerów na odpady o kodzie 07 02 99 (zużyta taśma przenośnikowa).

12. Pytanie Wykonawcy:

Czy załadunek odpadu o kodzie 07 02 99 (zużyta taśma przenośnikowa) jest po stronie Zamawiającego czy Wykonawcy

Odpowiedź Zamawiającego

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 9.

13. Zamawiający dokonuje modyfikacji część VI pkt A załącznika nr 1 do SWZ, poprzez dodanie ustępu nr 7 o następującym brzmieniu:

„7. Załadunek odbieranych odpadów jest po stronie Zamawiającego”

14. Zamawiający dokonuje **modyfikacji** część XIII ust. 1,2,5 SWZ, które otrzymują następujące brzmienie:

*„1. Ofertę należy złożyć do: **19.01.2026 r. godz. 08:30***

*2. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **19.01.2026r. , godz. 09:00***

*5. Wykonawca pozostaje związany złożoną ofertą do dnia **18.04.2026 r.***

Pierwszym dniem terminu jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”

Przewodniczący Komisji Przetargowej